



—Foto de LA PRENSA por A.

CONDECORADAS. Como parte de las celebraciones del Día de la Enfermera, ayer fueron condecoradas las enfermeras Aminta M. de Juárez y Alicia Medrano de Melara. Arriba, el subsecretario de Salud condecora a la señora de Juárez; abajo, el director de Salud condecora a la señora de Melara.

Distinción otorgan a dos enfermeras en sede de ANES

Dentro del marco de una ceremonia especial, las enfermeras, señoras Alicia Medrano de Melara, por el sector hospitalario, y Aminta M. de Juárez, por Salud Pública, fueron distinguidas con la medalla "Sor Maria Teresa Lang" por cumplir 25 años al servicio de esa profesión. Esta fue una de las actividades que la Asociación Nacional de Enfermeras

— Pasa a la página 49 —

Señorita vio a los que mataron al padre Navarro

Una testigo relató el sábado en el Juzgado Primero de Paz de San Salvador, que fueron cuatro hombres con sus caras semicubiertas con pañuelos, los que irrumpieron el miércoles en la Oficina Parroquial de la Iglesia La Resurrección con el fin de asesinar al presbítero Alfonso Navarro Oviedo. El religioso de 34 años murió esa misma noche de

— Pasa a la página 50 —

30 años de cárcel para hombre que mató a Sra. en San Marcos

José Antonio Barrera Rivera, convicto de asesinato en la señora María del Carmen Barraza Huezo, de 68 años, fue sentenciado a 30 años de cárcel por el Juez Quinto de lo Penal de San Salvador, doctor Francisco Salvador Tobar. El reo fue llevado el sábado al tribunal para su notificación y no mostró ninguna reacción cuando le era leída la sentencia por el secretario notificador, bachiller José Arcadio Peña. Pudo ser sentenciado a la pena capital, pero el juez, en su resolución advierte que Barrera Rivera confesó el delito; y tiene otras atenuantes, entre ellas su poca instrucción, su confesión en decir que de momento le entraron deseos de ultimar con una varilla de hierro a la señora; no tiene antecedentes penales.

Los hechos

La muerte de la señora Barraza Huezo se registró el 22 de febrero de 1975 en su casa marcada con el número 59 de la calle "B", colonia Santa Fe, de la ciudad de San Marcos. Tres días después se supo de la muerte de la señora, quien era propietaria de una tienda, cuando varias per-

— Pasa a la página 21 —

INDICE

	Página
Información nacional	2 3
Información internacional	4 5
Editoriales	6 7
Sociales 8 10. 12 14. 16 18. 20. 22	
Su salud	13
Mensaje a la conciencia	24
La Vida es Así	23
Platillos Voladores	30
Actualidades desde	
San Francisco	34
Deportes	40. 42 43. 44. 45
Horóscopo personal	46
Agricultura	54. 55. 56
	57 58. 59 60 61
Indicador	63
Cómicos	62. 64
Clasificados	66. 67. 68
	69. 70. 71. 73. 74
Cine, espectáculos	
y TV	75. 76. 77. 78. 79
Directorio profesional	72. 73

Brote de Roya de Café descubren Honduras

La Roya del Cafeto, ha hecho su aparición en Honduras, según informó el sábado anterior el ministro de Agricultura y Ganadería de nuestro país, coronel y doctor Roberto Escobar García.

Una comunicación cablegráfica de ese mismo día, procedente de Honduras, le informaba al funcionario salvadoreño que en la granja Sihuatepeque, departamento de Comayagua, había sido detectado un brote de esa enfermedad vegetal en plantaciones de café.

Manifestó el coronel y doctor Escobar García, que ha quedado demostrado que durante

las primeras lluvias del invierno pueden registrarse los brotes de la Roya del Cafeto.

Luego, explicó que la semana anterior, brigadas del Ministerio de Agricultura, con la cooperación de cafetaleros, habían efectuado una inspección a nivel nacional, comprobándose que en El Salvador no ha hecho su aparición la Roya del Cafeto.

No alarmarse

Refiriéndose al caso de Honduras, dijo el funcionario que la aparición de la enferme-

— Pasa a la página 49 —

Películas sobre Brasil en CAESS

Los films cinematográficos "Música popular de Brasil y "Ciudades de ayer y hoy" serán exhibidos mañana martes en el auditó-

— Pasa a la página 50 —

Madre acusa a funcionarios de la embajada de los E. U.

Sería acusación de violación de los derechos humanos, presenta la ciudadana salvadoreña, Elsa Valencia de Smith, madre de hijo norteamericano, contra funcionarios ("Vice-Cónsules"), de la embajada de los Estados Unidos en nuestro país. El texto de la queja en el que detalla los incidentes y atropellos como los califica, que sufrió en el recinto de la embajada norteamericana, dice lo siguiente:

"San Salvador, 13 de mayo de 1977. LA PRENSA GRAFICA. Presente. El único motivo de desear una entrevista con usted es para exponerle como ciudadana salvadoreña, honesta y consciente de mis actos, del atropello que fui víctima desafortunadamente en la

acreditada embajada de los Estados Unidos de Norte América en San Salvador. No es mi intención ofender ningún derecho ni mucho menos desacreditar a funcionarios que ocupan cargos de vice cónsules en dicha embajada, mi único propósito es alegar el de-

— Pasa a la página 21 —

De San Miguel

Buscan mejorar industria ganadera en Zona Oriental

Ganaderos del Oriente del país se reunieron con el gobernador de San Miguel, coronel Roberto Staben, para analizar la aplicación de métodos técnicos en la prevención de las enfermedades de ganado. El llamado para la reunión la hizo el gobernador departamental y estuvieron presentes el licenciado Julio Alvarez, de la Oficina Sanitaria Paname-ricana; doctor Mario Italo Gran- nielo y licenciado Francisco Eduar- do Díaz, veterinario y comunicólogo del MAG, respectivamente. quienes presidieron la reunión.

Durante la sesión se hizo un urgente llamado a los ganaderos para combatir la brucelosis que

afecta al ganado y también al hombre.

Desde 1972 se trabaja con el Plan Bical para América, donde el sector ganadero ha participado

activamente para conocer los sín- — Pasa a la página 21 —



A CONVENCION. Señor José Antonio Canizález, gerente de Radio Eléctrica, S. A., partió el sábado a Estados Unidos a una convención mundial de RCA. Presentarán los nuevos modelos de la línea 78.



PARQUES Y ZONAS VERDES. El alcalde de la ciudad de Sonsonate, don Manuel Roberto Arce (derecha), se ha trazado un plan de trabajo consistente en crear zonas verdes y parques infantiles dentro de las zonas urbanas y suburbanas. Acom-

pañan al jefe de la comuna el vice-gobernador don Mauricio Sandoval Navarrete; el secretario municipal don Napoleón Bonilla; el regidor don Alfonso Castaneda y una ejecutiva municipal.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana